

Репортаж Зонального этапа «Чемпионата «Школы Росатома» по футболу 5+»

Зональный этап «Чемпионата «Школы Росатома» по футболу 5+» проходил в г. Новоуральск - 24 мая. На Чемпионат собрались пять команд победителей из городов Росатома Новоуральска, Лесного, Заречного, Озерска и Снежинска.

Утром команды прибыли на автобусах к пропускному пункту, где всех встречали волонтеры с табличками. Нашу команду сопровождало два волонтера, они были очень внимательны, хорошо осведомлены с планом прохождения Чемпионата.

День был насыщенный, сначала завтрак, затем небольшое развлечение, далее открытие Чемпионата, две футбольных игры у нашей команды, потом обед, квест, и снова две игры, и в заключении церемония награждения.

Кормили детей и взрослых замечательно.

Развлечение после завтрака сопровождалось музыкой, были ростовые куклы, команды выполняли творческое задание, наша команда «Радуга» строила стадион из мягких кубиков, Все участники дети, волонтеры и сопровождающие взрослые зажигательно танцевали флешмоп.

И конечно самое главное это игра футбол. Команды играли замечательно, в каждой команде обязательно было несколько сильных игроков, чаще всего это нападающие. В команде «Радуга» было два нападающих – бомбардира - Иван Михеев и Артем Иванов, на воротах Федор Хисматулин, защита - Максим Храмцов, центр – Арсений Надежкин, запасной Артем Морозюк.

Игра была напряженной, переживали все и игроки, и болельщики.

1 игра Заречный – Озерск команда «Радуга» победила со счетом 2:0; 2 игру Заречный – Лесной мы проиграли со счетом 1:4.

После обеда сыграли еще две игры: 1-ая Заречный - Новоуральск выиграли со счетом 2:0; и Снежинск – Заречный проиграли 2:1, этот проигрыш оказался решающим, одно очко отделяло команду «Радуга» от второго места.

В результате 1 место заняла команда г. Лесного, 2 место – г. Озерск и третье г. Заречный.

Ребята ДООУ «Радуга» заняли заслуженное третье место, получили стеклянный кубок, медали, сладкие призы и сюрприз от начальника Управления Образования г. Снежинска - символ города и сладкие угощения. Инструкторов по физкультуре - тренеров наградили грамотой и медалью.

Между играми прошел квест, который состоял из пяти заданий: музыкального, творческого, спортивного, театрального и игрового. Дети играли с удовольствием, в результате смастерили себе значок чемпионата, и из мозаики выложили значимые места города Новоуральска.

Спасибо организаторам Зонального этапа за отлично проведенный праздник спорта.

Слиж Софья Петровна
Инструктор по физической культуре ДООУ «Радуга»







SHOT ON MI 6
MI DUAL CAMERA



SHOT ON MI 6
MI DUAL CAMERA

